

Errata EDITAL DG/CERES Nº 03/2019

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior da Região Sul – CERES da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições e de acordo com a Resolução Nº 223/2005 – CONSUNI, comunica a retificação ao Edital 03/2019 – Bolsa de Apoio Discente – Biblioteca:

Art. 1º Fica alterada a data da entrevista constante do item 05 do Edital.

Onde se lê: Entrevista que será realizada no dia 21 de março (quinta-feira), às 15h...

Leia-se: **Entrevista que será realizada no dia 21 de fevereiro (quinta-feira), às 16h, na Sala de Reuniões (Bloco II), de acordo com a ordem de chegada.**

Laguna/SC, 19 de fevereiro de 2019.


Prof. Carlos André da Veiga Lima Rosa
Diretor Geral do CERES/UDESC